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Oamenii care locuiesc în comuna Schitu Duca 
sunt exasperați din cauza drumurilor care sunt 
aproape blocate de glod. Deși cer primarului PNL, 
Grigore Corciova, să rezolve problema, acesta nici 
nu îi bagă în seamă. Imaginile cu drumurile din co-
muna Schitu Duca în anul 2026 nu fac altceva 
decât să confirme incompetența administrației 
publice locale de peste 30 de ani, adică a tuturor 
primarilor care s-au perindat în funcție. Este in-
admisibil ca primăria să oblige oamenii să înoate 
în noroi până la gât și să nu miște un deget pentru 
rezolvarea situației.  

Oamenii din comuna Schitu Duca  
sunt exasperați din cauza drumurilor 
din localitate pline de noroi 
Localnicii din comuna Schitu Duca, mai exact 

din satul de reședință Schitu Duca, au ajuns la ca-
pătul puterilor și nu mai știu ce să facă. Recent, 
aceștia au publicat inclusiv pe rețelele de socia-
lizare imagini cu drumurile din localitate pline de 
glod și, deși i-au cerut primarului PNL, Grigore 
Corciova, să rezolve situația, acesta este total ab-
sent.  

„Aceasta este realitatea din comuna noastră 
în 2026. Un drum plin de noroi, gropi și apă, pe 
care oamenii sunt nevoiți să circule zilnic – copii 
care merg la școală, părinți care merg la muncă, 
bătrâni care abia se pot deplasa. Este greu de ac-
ceptat că, în loc de condiții normale de trai, ne 
afundăm la propriu în noroi. Plătim taxe și impo-
zite, dar în schimb primim promisiuni și amânări. 
Cât timp mai trebuie să așteptăm pentru un drum 
practicabil? Nu cerem lux, cerem respect și con-
diții decente”, a spus Dumitrița Safari.  

Un alt localnic susține că în toate satele din 
comuna Schitu Duca sunt drumuri de pământ 
care, în perioadele ploioase, devin impracticabile.  

„Toate satele din comună au drumuri cu noroi. 
Este foarte greu dacă ai un bolnav care necesită 
transport cu mașina sau ai nevoie de salvare.  
Noaptea se oprește iluminatul stradal, este groaz-
nic. «Mulțumim» celor care conduc Primăria 
Schitu Duca”, a spus Maria Leușteanu, o altă lo-
calnică a comunei Schitu Duca.  

Oamenii susțin că, în ultimii 30 de ani, 
comuna Schitu Duca a stagnat  
Un alt locuitor al comunei Schitu Duca susține 

că, în ultimii 30 de ani, nu s-a făcut niciun proiect 
important în localitate. „Adevărul este că Schitu 
Duca a rămas de râsul curcilor. Nimic, bă, da` 

nimic nu s-a făcut de 30 de ani! Uitați-vă la Miro-
slava, Ciurea, Horpaz, Holboca și alte comune, ce 
schimbare majoră: cartiere de case, blocuri, cen-
tre comerciale, școli și grădinițe, drumuri asfal-
tate (nu toate, dar se asfaltează masiv); au Penny, 
Lidl, farmacii. Orice vrei ai acolo, nu trebuie să 
mergi în oraș! La Schitu Duca ați rămas în Evul 
Mediu. Rușine primarilor care s-au perindat pe 
aici și nu au făcut absolut nimic pentru comuni-
tate!”, a mai spus un localnic din comuna Schitu 
Duca.  

Pe de altă parte, primarul PNL Grigore Cor-
ciovă a declarat că știe situația, doar că va putea 
interveni în momentul în care vremea o va per-
mite.  

„Da, da, știu care este problema. O să rezol-
văm, dar nu putem acum să intervenim. În primă-
vară vom interveni. Doar că a plouat foarte mult 
în ultima perioadă, a fost îngheț/dezgheț. Pămân-
tul este saturat de apă și ăsta e rezultatul, mai 
ales că s-au făcut lucrări. S-au făcut lucrări pen-
tru apă și canalizare în toate zonele. Există proiect 
de asfaltare, a fost depus la Ministerul Dezvoltării, 
dar trebuie să le luăm în ordinea priorităților: apă, 
canalizare, după aia asfaltul. Până atunci, bi-
neînțeles că vom pune piatră, dar să permită vre-
mea, pentru că plouă, iar acum pun degeaba. Nu 
fac decât să arunc niște bani”, a declarat Grigore 

Corciovă.  
În același sens, primarul a mai transmis că în 

contractul privind extinderea rețelei de apă și ca-
nalizare este stipulat ca, după finalizarea lucrări-
lor, constructorul să aducă terenul la starea 
inițială.  

„Acum, piatra nu este o soluție; soluția este să 
se usuce puțin, să pot intra pe drumuri să le pro-
filez puțin, să pun un strat de piatră până când se 
finalizează proiectul de apă și canalizare și apare 
noua sesiune de finanțări. Și, atunci, vom asfalta 
drumurile. Știu, se creează disconfort. Este com-
plicat, dar până la urmă trebuie să înțelegem că 
drumurile, dacă sunt cum sunt, sunt pentru că o 
altă mare investiție se desfășoară în paralel, adică 
apa și canalizarea. Nu este un caz singular la noi 
în localitate, în toate comunele unde se fac lucrări, 
investiții de apă și canalizare așa arată drumurile, 
din păcate, pentru că se mai sapă, se mai fac 
probe, se mai revine. Oricum, executantul lucră-
rilor are obligația să aducă drumurile la starea ini-
țială”, a mai adăugat Grigore Corciovă, primarul 
comunei Schitu Duca.  

Până când problema va fi rezolvată, oamenii 
din comuna Schitu Duca vor fi, în continuare, 
exasperați de drumurile din localitate, care sunt 
blocate de glod.  

Alexandra MAISNER

Oamenii din comuna Schitu Duca, 
condamnați să meargă prin glod 
până la genunchi! Localnic:  
„Nimic nu s-a făcut de 30 de ani”
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Consiliul Superior al Magistraturii propune ca 
șoferii care contestă suspendarea permisului de 
conducere în instanță să rămână fără permis 
până la pronunțarea unei decizii definitive. De 
cealaltă parte, șoferii se arată revoltați de această 
modificare legislativă, spunând că este una abu-
zivă și îi constrange să nu mai apeleze la magis-
trați. 

CSM propune ca șoferii care contestă 
suspendarea permisului de conducere 
în instanță să rămână fără permis! 
Consiliul Superior al Magistraturii (CSM) pro-

pune o modificare legislativă cu impact major 
asupra conducătorilor auto cărora li se suspendă 
permisul și care formulează contestație în in-
stanță: să nu mai poată conduce până la pronun-
țarea unei decizii definitive. Inițiativa are ca 
obiectiv declarat degrevarea instanțelor de jude-
cată. 

Propunerea vine pe fondul unui volum ridicat 
de dosare civile generate de sancțiuni rutiere. Po-
trivit magistraților, o parte semnificativă dintre 
cauzele aflate pe rolul judecătoriilor vizează plân-
geri împotriva proceselor-verbale de contraven-
ție, inclusiv cele referitoare la suspendarea 
dreptului de a conduce. Reprezentanții CSM sus-
țin că actualul cadru legal permite șoferilor să 
continue să conducă până la soluționarea cauzei, 
ceea ce ar încuraja depunerea unor contestații 
„abuzive”, formulate exclusiv pentru a câștiga 
timp. 

Prin urmare, scopul măsurii este de a descu-
raja practicile prin care sancțiunile sunt contes-
tate fără temei, doar pentru a amâna efectele 
suspendării permisului. Instanțele sunt supra-
aglomerate, iar astfel de dosare consumă resurse 
considerabile. Numeroase plângeri sunt respinse 
ulterior, după luni sau chiar ani de proces, pe-
rioadă în care șoferii sancționați au continuat să 
circule. 

În prezent, legea permite ca executarea san-
cțiunii de suspendare a permisului să fie amânată 
prin simpla formulare a unei plângeri contraven-
ționale. Practic, permisul rămâne valabil până la 
pronunțarea unei hotărâri definitive. CSM propune 
inversarea logicii: suspendarea să producă efecte 
imediat ce solicitantul depune o contestație pe 
rolul instanțelor judecătorești, iar dreptul de a 
conduce să fie redobândit doar dacă instanța 
anulează sancțiunea. 

Șoferii sunt revoltați de această 
modificare legislativă 
Șoferii nu privesc cu ochi buni această propu-

nere legislativă, fiind constrânși, spun ei, să nu 
mai depună contestații cu privire la anumite con-
travenții. 

„Eu, personal, nu sunt de acord cu această 
propunere. Dacă eu am nevoie de permis până la 
soluționarea contestației, de ce să îl predau? Sunt 
de părere că se dorește limitarea acestor contes-
tații, doar că ne contrâng prin această propu-
nere”, a spus Marian Alupei, șofer din Iași. 

De asemenea, sunt și persoane care depind 
de permisul de conducere, desfășurând activități 
frecvente prin utilizarea lui. 

„Clar, nu sunt de acord. Eu lucrez ca livrator, 
iar această modificare mă face să nu mai pot be-
neficia de dreptul meu de a conduce cu dovada, 
eliberată tot de agentul constatator”, a comentat 
Matei Luca, un alt șofer din Iași. 

Magistrații argumentează că măsura ar avea 
un efect dublu. Pe de o parte, ar reduce numărul 
dosarelor motivate strict de dorința de a evita 
temporar sancțiunea. Pe de altă parte, ar întări 
caracterul preventiv al legislației rutiere, transmi-
tând un semnal clar privind consecințele abateri-
lor.  

Procesele contravenționale pot dura între câ-
teva luni și chiar ani, în funcție de complexitatea 
cauzei și de volumul de dosare al instanței. În tot 
acest timp, șoferii ar rămâne fără permis, chiar 
dacă ulterior se dovedește că sancțiunea a fost 
aplicată greșit. 

Situațiile de acest tip nu sunt rare. În prezent, 
instanțele anulează anual mii de procese-verbale 
pentru vicii de procedură, erori de constatare sau 
lipsa probelor.  

Procedură anevoiasă pentru 
redobândirea permisului de conducere 
În prezent, șoferii care obțin anularea sancțiu-

nii se confruntă deja cu un traseu juridic compli-

cat. Dacă demonstrează în instanță că suspenda-
rea permisului sau amenda au fost nelegale, ei pot 
solicita despăgubiri de la statul român pentru pre-
judiciile suferite. Aceasta presupune însă deschi-
derea unui nou proces, distinct de plângerea 
contravențională, ceea ce implică timp, costuri și 
incertitudine. 

Pe de altă parte, se consideră că dreptul de a 
conduce nu este un drept fundamental, ci un pri-
vilegiu condiționat de respectarea regulilor, iar si-
guranța rutieră trebuie să prevaleze. Dacă 
sancțiunea a fost aplicată corect, este firesc ca 
ea să producă efecte imediat. 

Propunerea CSM face parte dintr-un set mai 
larg de măsuri, vizând eficientizarea actului de 
justiție. Ministerul Justiției urmează să analizeze 
pachetul și să decidă oportunitatea promovării 
modificărilor legislative. 

În cazul în care inițiativa va fi adoptată, schim-
barea ar afecta direct zeci de mii de șoferi anual. 
Suspendarea permisului este una dintre cele mai 
frecvente sancțiuni aplicate pentru abaterile con-
travenționale, precum depășirea vitezei legale, 
neacordarea de prioritate sau conducerea sub in-
fluența alcoolului. 

Dezbaterea rămâne deschisă, iar opiniile sunt 
împărțite între necesitatea reducerii numărului de 
procese și protejarea drepturilor celor sancționați 
eronat.  

Consiliul Superior al Magistraturii propune ca 
șoferii care contestă suspendarea permisului de 
conducere în instanță să rămână fără permis 
până la pronunțarea unei decizii definitive. Pe de 
altă parte, șoferii văd această propunere ca fiind 
una abuzivă, care le limitează drepturile. 

Alina LUPU

CSM propune ca șoferii care contestă suspendarea 
permisului de conducere în instanță să rămână fără permis! 
Conducătorii auto sunt revoltați de această propunere!
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Pe cinci străzi din Iași, șoferii nu vor mai putea 
parca autoturismele dacă nu au încheiat cu pri-
măria un contract de închiriere. Administrația pu-
blică locală, prin Direcția de Exploatare 
Patrimoniu, va organiza cinci licitații cu strigare 
pe data de 26 februarie 2026. Locurile de parcare 
care vor fi scoase la închiriat sunt situate pe 
strada Anton Crihan numărul 3, strada Orientului 
numărul 21, strada Splai Bahlui numărul 2, strada 
Sucidava numărul 6 și strada Oancea numărul 38.  

Pe aceste străzi din municipiul Iași, 
șoferii nu vor mai putea  
parca autoturismele  
dacă nu au locul închiriat 
 Municipiul Iași organizează, în data de 26 fe-

bruarie 2026, la ora 11:00, la sediul Direcției Ex-
ploatare Patrimoniu din șoseaua Națională, 
licitația publică cu strigare pentru închirierea lo-
curilor de parcare cu numerele 10, 21 și 26, situate 
în parcarea de reședință denumită strada Anton 
Crihan numărul 3. Drept de participare la licitație 
au locatarii din blocurile: E5, E4A, E3 și E2B. Data 
limită de depunere a dosarelor: 24.02.2026. 

Tot pe data de 26 februarie 2026, dar de la ora 
12:00, administrația publică locală va organiza li-
citația cu strigare pentru închirierea locurilor cu 
numerele 10, 13 și 23, situate în parcarea de reșe-

dință denumită strada Orientului numărul 21. 
Drept de participare la licitație au locatarii din blo-
curile 809, 811, 820 și 821, iar persoanele intere-
sate au posibilitatea depunerii ofertelor până, cel 
târziu, la data de 24 februarie 2026.  

Pe strada Splai Bahlui numărul 2, primăria 
scoate la licitație, în vederea închirierii, locurile 
de parcare cu numerele 9 și 21. Însă, pot depune 
documentele doar locatarii din blocurile V1, B2, B3 
și B4.  

Totodată, pe data de 26 februarie 2026, admi-
nistrația publică locală va organiza, însă începând 
cu ora 13:00, licitația cu strigare în vederea închi-
rierii locurilor de parcare cu numerele 9, 17 și 36. 
Drept de participare au doar locatarii din blocurile 
P, P1, P2, P3, R5, Z1, O3, O4 și U1. Data limită de de-
punere a documentelor este 24 februarie 2026, 
ora 13:00.  

Și pe strada Oancea numărul 38, Primăria Iași 
va organiza, pe data de 26 februarie 2026, de la 
ora 14:00, licitația pentru locurile de parcare cu 
numerele 17 și 32. Doar locatarii din blocurile D1, 
D2, D3A și D4A au dreptul de a participa la această 
licitație.  

„Au fost reluate procedurile de licitație cu stri-
gare în vederea închirierii locurilor de parcare de 
reședință. Orice loc de parcare din municipiul Iași, 
marcat corespunzător, este sau va deveni cu 

plată. În Iași există locuri de parcare, însă cu plată. 
Nu mai sunt gratuite”, a declarat Marian Nistor, 
șeful Serviciului de Administrare Parcări Iași. 

Ce documente trebuie  
să depună ieșenii interesați  
Documentele necesare înscrierii la licitație 

sunt cererea de înscriere, cartea de identitate cu 
domiciliul stabil sau reședința unde se dorește în-
chirierea locului de parcare pentru persoanele fi-
zice, iar pentru persoanele juridice sunt necesare 
certificatul de înregistrare la Registrul Comerțu-
lui, cartea de identitate a reprezentantului legal 
al societății care participă la licitație, actul de pro-
prietate sau de chirie a apartamentului sau a spa-
țiului, certificatul de înmatriculare a 
autoturismului, certificatul de atestare fiscală și 
dovada plății taxelor de participare la licitație. 
Toate acestea trebuie depuse în format electronic 
(scanat), la adresa de e-mail a Serviciului Admi-
nistrare Parcări – Direcția Exploatare Patrimoniu, 
cu scop exclusiv de primire a documentelor pen-
tru licitație. 

În același sens, pe cinci străzi din Iași, șoferii 
nu vor mai putea parca autoturismele dacă nu au 
contract de închiriere și nu au participat la licita-
ție.  

Alexandra MAISNER

Pe aceste străzi din Iași, șoferii nu vor mai 
putea parca autoturismele dacă nu au contract 
de închiriere! Primăria organizează noi licitații
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Deșeurile rezultate în urma de-
molărilor de la platforma Fortus sunt 
arse pentru obținerea cuprului și 
aluminiului. În ultimele săptămâni, 
ieșenii au observat mai multe focuri 
în zona Fortus, iar la un moment dat 
au fost alertați și polițiștii. Un bărbat 
de 60 de ani din Ciurea a fost amen-
dat când a fost prins în flagrant, în 
timp ce ardea cabluri. Totuși, de 
atunci au continuat să apare flăcări 
în anumite zone. 

În urma lucrărilor efectuate în 
zona respectivă, resturile au devenit 
o atracție pentru diferiți indivizi care 
vor să câștige bani în plus, chiar 
dacă este ilegal. 

Deșeurile de la Fortus sunt 
arse pentru metale 
În zona platformei Fortus sunt 

propuse mai multe proiecte indus-

triale și imobiliare. În urma demolă-
rilor efectuate au rezultat cantități 
mari de deșeuri, care trebuie să fie 
prelucrate și depozitate. Totuși, 
pentru unii, acest lucru a reprezen-
tat o oportunitate. În ultimele săptă-
mâni, oamenii au observat fum 
venind din zona respectivă. Diferite 
persoane colectează resturile și le 
dau foc pentru a scoate cuprul și 
aluminiul din ele. Recent, un bărbat 
din Ciurea, de 60 de ani, a fost depis-
tat de polițiști chiar când ardea un 
morman de cabluri. 

„Noi am mers în zonă deoarece o 
firmă lucrează la platforma Fortus, 
se ocupă de demolări și verificam 
activitatea. Am observat lângă șan-
tier că era fum și ne-am apropiat să 
vedem despre ce este vorba. Era un 
bărbat de aproximativ 60 de ani, din 
Ciurea, care ardea resturile rezultate 
în urma demolării. Vorbim, astfel, de 

cabluri și diferite materiale. Acesta 
folosea ulterior metalele pentru a le 
vinde. Bărbatul a spus că ar avea le-
gătură cu firma care lucra în zonă, 
însă nu era nicio dovadă legală că ar 
avea vreo legătură. A recunoscut în 
cele din urmă ce a făcut. Nu era o 
persoană care să fie într-o situație 
socială dificilă, ci pur și simplu a 
căutat să facă un venit suplimentar, 
doar că într-un mod ilegal”, a decla-
rat Ioan Pal, polițist local din Iași. 

Bărbatul a fost amendat 
Bărbatul respectiv a fost amen-

dat atunci cu suma de 2.000 de lei, 
însă au continuat să apară situații si-
milare. Unii cetățeni au surprins 
chiar și la miezul nopții cum era 
aprins focul pentru a arde cablurile. 
Autoritățile trebuie să facă verificări 
constant în zona respectivă. Există 
riscul, fiind multă vegetație uscată, 

ca flăcările să se extindă incontrola-
bil și să se creeze un incendiu de 
mare amploare. 

„Conform HCL nr. 54 din 2020, i-
am aplicat o sancțiune de 2.000 de 
lei pentru faptul că a incinerat de-
șeurile. Acesta nu părea afectat de 
acest lucru și a făcut totul cu bună 
știință.  

De altfel, se întâmplă ca anumite 
persoane să vină în această zonă 
pentru a căuta bunuri de valoare în 
urma demolărilor efectuate. Cetățe-
nii trebuie să apeleze la autorități de 
fiecare dată când sesizează astfel 
de probleme în zona Fortus”, a mai 
precizat polițistul local Ioan Pal. 

Pentru mulți, deșeurile de la 
platforma industrială Fortus sunt ex-
trem de valoroase, deoarece, după 
ce le ard, pot obține cupru și alumi-
niu pe care pot să îl vândă.  

Petronel ȘTEFAN

Deșeurile de la platforma industrială Fortus 
sunt arse ilegal pentru cupru și aluminiu. 
Ieșenii au observat flăcările, iar un bărbat 
din Ciurea a fost amendat de polițiști
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Autoritățile din Iași sunt în alertă după ce, în 
urmă cu câteva zile, a fost semnalată prezența 
unui lup. Animalul sălbatic a fost văzut în comu-
nele Oțeleni și Golăiești. Specialiștii în silvicultură 
spun că urme de lup au mai fost văzute în județ în 
anul 2001. Poate fi extrem de periculos dacă este 
în haită.  

Autoritățile din Iași  
sunt în alertă din cauza unui lup  
Apariția unui lup în mai multe zone din județul 

Iași a fost surprinsă atât de specialiștii în silvicul-
tură, cât și de populație. În urmă cu câteva zile, 
silvicultorii din Iași ar fi văzut în comuna Oțeleni 
„ceva ce semăna cu un lup”, iar sâmbătă, un ie-
șean a postat o filmare cu un lup care se plimba 
pe câmp, în comuna Golăiești, județul Iași. Auto-
ritățile locale susțin că vor monitoriza situația și 
vor lua măsurile necesare.  

„Mâine (n.r. – astăzi, 16 februarie 2026) o să 
avem discuții pe tema asta, să vedem ce măsuri 

luăm pentru a proteja populația. Știm că e o pro-
blemă cu focarele de rabie. Încercăm să facem ce 
este necesar în această situație. Este prima oară 
când apare un lup la noi în comună. Nici când 
eram copil nu am auzit de lup la noi în județ. E o 
surpriză și pentru noi. Deci, în zonă nu am avut 
vreodată vreun exemplar. Probabil a traversat 
Prutul, care e înghețat, sau poate, cu războiul din 
Ucraina, a venit aici pentru că a găsit un loc mai 
bun. Noi o să luăm măsuri și o să monitorizăm si-
tuația”, susține Dan Popovici, viceprimarul comu-
nei Golăiești.  

Șacalii aurii s-au înmulțit, în ultima perioadă, 
în județul Iași, iar Direcția Silvică a început vână-
toarea lor. 

Rabia face ravagii în județul Iași, iar 
recent, în municipiu, a apărut un caz  
Ultima dată când a fost semnalată prezența 

unui lup în județul Iași a fost în anul 2001. „Urme 
de lup pe zăpadă au mai fost văzute în iarna lui 

2001-2002, în pădurea de la Păun, spre Poieni, la 
Schitu Duca. Având în vedere că în această iarnă 
au fost temperaturi foarte scăzute în partea de 
nord-est a țării, lupul poate să coboare de la 
munte în zonele de dealuri/câmpie pentru căuta-
rea hranei. În plus, în această iarnă au reapărut 
mortalități la mistreți din cauza virusului de pestă 
porcină africană. Lupul, găsind leșurile moarte de 
mistreț, tot a coborât. Dacă este un lup singuratic, 
nu în haită, cu alți lupi, e puțin probabil să atace 
populația”, susține Gabriel Doncean, director al Di-
recției Silvice Iași.  

Din cauza numărului mare de focare de rabie 
din județul Iași, recent, în municipiu, autoritățile 
au luat o serie de măsuri pentru protejarea popu-
lației. În urmă cu câteva zile, a fost confirmat un 
caz de rabie la un câine fără stăpân din cartierul 
Green Park. Rabia este o boală mortală, astfel că 
autoritățile din Iași sunt în alertă după ce, în urmă 
cu câteva zile, a fost semnalată prezența unui lup, 
animal sălbatic care poate transmite rabia.  

Raluca COSTIN

Autoritățile din Iași, în alertă 
după apariția unui lup.  
Dan Popovici, viceprimar:  
„O să luăm măsurile necesare”
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Comuna Cotnari va beneficia de o centrală 
electrică cu panouri fotovoltaice în urma unei in-
vestiții de 1 milion de lei. Fondurile vor fi asigurate 
de la Ministerul Mediului, prin Programul Fondului 
pentru Modernizare. Energia electrică rezultată la 
noua centrală va fi folosită pentru iluminatul pu-
blic și pentru instituțiile publice din comună. 

Pentru realizarea investiției sunt necesare 
mai multe lucrări pentru amenajarea și pregătirea 
noii centrale fotovoltaice.  

Comuna Cotnari  
va avea 620 de panouri fotovoltaice 
Cea mai costisitoare parte a investiției este 

echipamentul propriu-zis care va fi instalat. Con-
form proiectului, comuna va avea mai multe avan-
taje economice având propria sursă de energie 
electrică. Tot mai multe comune au optat pentru 
o centrală fotovoltaică proprie. Primarul comunei 
Cotnari a anunțat că, tot în acest an, se vor face 
lucrări de extindere a rețelei de gaz în zonă.  

„Fondurile au fost asigurate de către Ministe-
rul Mediului. Deocamdată, am lansat licitația. Aș-
teptăm să vedem ce oferte vor fi și cum ne 
încadrăm. Noi sperăm că vom reuși să finalizăm 

lucrările anul acesta și să folosim panourile cât 
mai rapid. Avem deja o locație spre Hârlău, pe 
care o vom amenaja să fie cât mai aproape de 
transformator. Energia electrică rezultată va fi fo-
losită pentru iluminatul public din comună, școli, 
instituțiile publice. Tocmai am semnat și pentru 
extinderea rețelei de gaz în comună. Urmează să 
lansăm licitația și pentru acest proiect. După ce 
va fi stabilit bugetul pentru anul acesta, vom 
vedea ce bani mai avem pentru proiecte. Până 
atunci, nu putem decide nimic. Cred că va fi o in-
vestiție foarte benefică pentru comună, din mai 
multe puncte de vedere, dar mai ales financiar, iar 
sumele pe care le economisim vom putea să le fo-
losim în alte domenii”, a declarat Vasile Crețu, pri-
marul comunei Cotnari. 

Lucrările propuse 
Conform proiectului, în suma respectivă sunt 

incluse o serie de lucrări pentru realizarea inves-
tiției. Centrala va fi amenajată în afara comunei, 
astfel că este necesară crearea unei căi de acces. 
Terenul respectiv trebuie pregătit, după care va fi 
instalată platforma de metal pe care vor fi ampla-
sate panourile fotovoltaice. Licitația de la Cotnari 

va fi finalizată pe data de 2 martie 2026, după care 
va fi desemnată o firmă pentru realizarea lucră-
rilor. Cel mai probabil, șantierul va fi deschis în 
această primăvară și ar trebui finalizat până la 
sfârșitul anului, dacă nu vor apărea alte probleme.  

„Se urmărește înființarea unei centrale elec-
trice fotovoltaice, ceea ce presupune racordarea 
la rețeaua națională de distribuție a energiei elec-
trice. Principalele activități pentru construirea 
parcului fotovoltaic sunt: prelucrarea terenului 
pentru aplatizarea curbelor de nivel abrupte, ta-
luzarea și compactarea pământului; înființarea 
căilor de acces; montarea structurii metalice de 
susținere; montarea a 620 de panouri fotovoltaice 
cu puterea instalată de 410 Wp; montarea optimi-
zatoarelor de putere; montarea întreruptoarelor 
trifazate; montarea prizelor de pământ, pozarea 
și conectarea cablurilor solare; testarea și pune-
rea în funcțiune; racordarea instalației la Sistemul 
Energetic Național”, scrie în proiect. 

Comuna Cotnari va beneficia de noua centrală 
cu panouri fotovoltaice până la finalul anului 2026, 
iar primăria nu va mai trebui să plătească curentul 
electric pentru iluminatul public sau pentru cel al 
instituțiilor publice. 

Petronel ȘTEFAN

Comuna Cotnari va deveni 
independentă energetic. Primăria va 
monta 620 de panouri fotovoltaice 
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Nu s-au repartizat bilete de tratament pentru 
pensionarii din Iași în această perioadă, așa cum 
se obișnuia în anii precedenți. Potrivit Mariei An-
dronache, directorul Casei Județene de Pensii 
Iași, se așteaptă repartizarea biletelor de la Bu-
curești. Anual, mii de pensionari pleacă în stațiu-
nile balneare din țară. Biletele costă jumătate din 
valoarea pensiei. 

Biletele de tratament pentru această 
perioadă nu au fost încă repartizate 
către pensionarii din Iași  
Pensionarii din Iași care vor să plece în stațiu-

nile balneare mai au de așteptat. Până în prezent, 
nu s-a făcut repartizarea biletelor de tratament 
către Casele de Pensii din țară. În medie, o serie 
de bilete poate fi pentru 60-70 de beneficiari, însă 
numărul acestora crește în sezonul estival, când 
cererea este mai mare. Stațiunile unde pleacă de 
obicei pensionarii din Iași sunt: Slănic Moldova, 
Amara, Buziaș, Covasna, Felix, Govora, Moneasa, 
Neptun, Nicolina, Ocna Șugatag și Vatra Dornei. 
Biletele costă jumătate din valoarea pensiei. 
Anual, mii de pensionari din Iași pleacă în stațiu-
nile balneare cu biletele de tratament, pentru o 
perioadă de cel puțin 8 zile. „Nu avem repartizate 

bilete de tratament. Așteptăm să fim anunțați de 
la București când vor fi repartizate”, susține Maria 
Andronache, directorul Casei Județene de Pensii 
Iași. 

Pensionarii din Iași plătesc  
sume mult mai mici  
dacă pleacă în stațiunile balneare  
Costul unui bilet de tratament pentru un pen-

sionar este influențat direct de venitul lunar al 
acestuia. Legislația prevede că pensionarii care 
aplică pentru aceste bilete trebuie să contribuie 
cu o parte din cost, dar subvenția acoperă dife-
rența. Astfel că pensionarii vor plăti jumătate din 
cuantumul pensiei pentru un bilet de tratament, 
dar nu mai mult decât valoarea integrală a biletu-
lui, iar asigurații sistemului public de pensii, ju-
mătate din valoarea biletului de tratament, dacă 
au salariul mediu brut mai mic decât 7.567 de lei. 
Prin urmare, dacă suma depășește salariul mediu 
brut, se va plăti biletul de tratament integral.  

Pe de altă parte, cei cu venituri foarte mici pot 
beneficia chiar de bilete gratuite, în limita fondu-
rilor disponibile. Un astfel de bilet include, de obi-
cei, cazare, masă și tratamente medicale 
specifice afecțiunilor declarate. Durata-standard 

a unui sejur este de 16 zile, iar pensionarii pot 
alege dintr-o varietate de stațiuni balneare recu-
noscute pentru calitatea serviciilor oferite. 

Pensionarii din Iași au primit veniturile 
ce li se cuvin în luna februarie 2026  
În ianuarie și februarie 2026, Casa Județeană 

de Pensii Iași a efectuat plăți în valoare totală de 
peste 1 miliard de lei. În această perioadă conti-
nuă etapa a doua a recalculării pensiilor. Până în 
prezent au fost finalizate peste 4.000 de dosare, 
cu deciziile emise. În etapa a doua a recalculării 
pensiilor, sumele cu care au fost majorate veni-
turile pensionarilor sunt însă mici. În prima etapă 
a recalculării pensiilor au fost majorări semnifi-
cative. Cea mai mare pensie din sistemul public, 
din Iași, care a fost inclusă în procesul de recal-
culare începând cu data de 1 septembrie 2024, a 
fost de 31.511 lei. În urma recalculării, drepturile 
de pensie respective s-au majorat la 37.063 de lei. 
În județul Iași sunt în jur de 150.000 de pensionari 
din categoria pensiilor de asigurări sociale de 
stat. Aceștia mai au de așteptat dacă vor să plece 
în stațiunile balneare. Nu s-au repartizat bilete de 
tratament pentru pensionarii din Iași în această 
perioadă, așa cum se obișnuia în anii precedenți. 

Raluca COSTIN

Nu s-au repartizat bilete de tratament 
pentru pensionarii din Iași. „Așteptăm să 
fim anunțați de la București”
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Sala Uzina cu Teatru aniversează 
130 de ani de la inaugurare, iar pen-
tru a marca această treaptă simbo-
lică, Naționalul ieșean a pregătit 
patru spectacole care pun în dialog 
memoria cu prezentul. Clădirea, 
pusă în funcțiune în 1896, odată cu 
deschiderea Teatrului Național „Va-
sile Alecsandri” din Iași, a reprezen-
tat un moment fondator pentru 
modernizarea orașului. Iluminarea 
pieței teatrului cu becuri cu arc 
electric a marcat începutul electrifi-
cării Iașului, iar spațiul fostei uzine a 
devenit, de-a lungul timpului, un 
reper al vieții culturale. 

Sala Uzina cu Teatru 
aniversează 130 de ani,  
prin spectacole îndrăgite  
de public 
Între 16 și 24 februarie, Uzina cu 

Teatru, fosta uzină electrică a Iașu-
lui, marchează 130 de ani de la inau-
gurare printr-o serie de patru 
spectacole care pun în dialog me-

moria locului cu neliniștile prezentu-
lui.  

Clădirea a fost pusă în funcțiune 
în seara de 1 decembrie 1896, odată 
cu deschiderea Teatrului Național 
din Iași. Atunci, piața teatrului a fost 
iluminată cu 12 becuri cu arc elec-
tric, un moment simbolic ce a mar-
cat începutul electrificării orașului. 
În perioada 1910-1918, când la condu-
cerea Naționalului ieșean s-a aflat 
Mihail Sadoveanu, scriitorul a locuit 
chiar în clădirea uzinei.  

Tot aici, între 1917 și 1918, au avut 
loc repetițiile „Orchestrei simfonice 
a artiștilor mobilizați”, organizată și 
condusă de George Enescu. Primul 
concert a fost susținut pe 17 decem-
brie 1917, pe scena Teatrului Națio-
nal, în prezența Reginei Maria. 

Primul spectacol, pe 16 februarie 
2026, aduce în prim-plan debutul 
dramaturgic al poetului Valeriu 
Stancu. „Venirea”, în regia lui Ion 
Sapdaru, pornește de la fascinația 
autorului pentru teatrul absurdului și 
dialoghează direct cu celebra piesă 

„Așteptându-l pe Godot” de Samuel 
Beckett, laureat al Premiului Nobel 
pentru Literatură în 1969. 

Al doilea spectacol explorează, 
pe 21 februarie 2026, un colaps invi-
zibil, pierderea sensului interior. 
„Casa cu stihii”, în regia lui Florin Ca-
racala, este o parabolă despre deze-
chilibru, despre incapacitatea de a 
fugi de trecut și despre dificultatea 
de a construi un viitor pe un teren 
emoțional arid. 

Seria de spectacole  
se încheie  
pe 24 februarie 2026 
A treia seară aduce în atenție 

textul lui Matei Vișniec, într-o mon-
tare care mizează pe ambiguitatea 
dintre improvizație și construcție ri-
guroasă.  

Spectacolul „Improvizație cu un 
câine”, pe 22 februarie 2026, în regia 
lui Ioan Ursulescu, jucat inițial pe 
scena Teatrului Național „Vasile 
Alecsandri” din Iași, este descris ca 

o tragicomedie modernă, realistă, cu 
accente critice la adresa societății 
contemporane. 

Seria se încheie cu „Frici”, pe 24 
februarie 2026, un spectacol care in-
vestighează ambivalența acestui 
sentiment fundamental. Textul Anei 
Sorina Corneanu pleacă de la ideea 
că frica este, inițial, un mecanism de 
protecție, parte a instinctului de su-
praviețuire. Devine, însă, distructivă 
atunci când este amplificată prin 
traumă, manipulare sau pierderea 
demnității. 

În lectura scenică propusă de re-
gizoarea Irina Popescu-Boieru, 
spectacolul capătă dimensiuni tera-
peutice și interactive, invitând publi-
cul la reflecție, dezbatere și 
confesiune. 

La 130 de ani de la inaugurarea 
Sălii Uzina cu Teatru, ieșenii sunt aș-
teptați să ia parte la patru specta-
cole care readuc în prim-plan forța 
artei de a interoga, de a provoca și 
de a vindeca.  

Andreea ONOFREI

Sala Uzina cu Teatru marchează 
130 de ani de la inaugurare,  
prin patru spectacole speciale
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În comuna Gorban, județul Iași, un caz de bul-
lying repetat a primit, momentan, o soluție – doar 
după ce părinții copilului agresat au apelat la aju-
torul primarului. Părinții, care doresc să își păs-
treze anonimatul, susțin că au cerut, în repetate 
rânduri, să se ia măsuri după ce fiul acestora, un 
copil de clasa a IV-a, a fost agresat de câțiva co-
legi de școală. De asemenea, tatăl copilului a în-
cercat să discute și cu părinții celor trei colegi 
agresivi, dar nu s-a luat nicio măsură care să 
oprească violența. 

Părinții au cerut ajutorul primarului 
pentru cazul de bullying  
de la școala din Gorban 
Un caz de bullying, semnalat la o unitate de 

învățământ din comuna Gorban, sat Gura Bohotin, 
a scos la iveală dificultăți în gestionarea conflic-
telor dintre elevi, dar și lipsa unei reacții prompte 
din partea instituțiilor sesizate inițial. Potrivit ta-
tălui unui elev din clasa a IV-a, situația s-a rezolvat 
abia după o discuție directă cu primarul comunei. 

Bărbatul, care a solicitat păstrarea anonima-
tului de teama unor eventuale repercusiuni asu-
pra copilului său, spune că fiul său, elev la Școala 
Gimnazială Gura Bohotin, ar fi fost agresat în mod 
repetat de trei frați, dintre care unul îi este coleg 
de clasă. 

„Eu am trei copii, doi învață la Școala Gimna-
zială Gorban, iar cel mijlociu este în clasa a IV-a la 
Gura Bohotin. Acum mi s-a umplut și mie paharul. 
Sunt trei copii care îl bat numai cu pumnii în cap. 

Unul e în clasă cu el, ceilalți nu știu exact în ce 
clasă sunt. Cred că unul e mai mare”, a declarat 
tatăl pentru reporterii BZI. 

Acesta susține că incidentele ar fi avut loc 
atât în incinta școlii, cât și în microbuzul școlar. 

„În microbuz, când îl prind, numai în cap îi dau. 
Nu e normal așa ceva”, a afirmat părintele, revol-
tat.  

Tatăl susține că fiul său ar fi fost ținta unor 
comportamente repetate de intimidare și umilire. 
La un moment dat, unul dintre agresori i-ar fi dis-
trus copilului mai multe obiecte personale. 

„I-am luat niște pixuri cu fotbaliști, care îi plac 
lui, și băiatul care e în clasă cu el i le-a luat și le-a 
călcat în picioare până le-a distrus complet”, a 
mai spus tatăl. 

Tatăl speră că situația  
nu se va mai repeta 
Bărbatul spune că a încercat să rezolve situa-

ția pe cale amiabilă, discutând cu părinții copiilor 
implicați. Mama acestora ar lucra în cadrul primă-
riei din localitate, aspect care, în opinia tatălui, a 
îngreunat inițial demersurile sale. 

„Copiii aceștia sunt frați, din câte știu. Unul 
sau doi dintre ei ar fi luați în plasament. Mama lor 
lucrează la primărie. Am mers acolo să vorbesc 
cu ea, dar degeaba. Nu pot să merg eu să mă iau 
de copii la școală, dar părinții nu au luat nicio mă-
sură de câte ori am încercat să vorbim cu ei. Am 
încercat și la poliție. Mi-au spus că vor veni a doua 
zi, dar nu au mai venit”, a povestit tatăl copilului 

agresat.  
Situația a rămas tensionată până în momentul 

în care tatăl a solicitat o discuție directă cu pri-
marul comunei. 

„Am vorbit cu primarul și s-au luat măsuri. Am 
fost și la poliție și mi s-a spus că nu se va mai în-
tâmpla. Dacă mai apar incidente de genul, am să 
vă contactez, dar sperăm că de data aceasta va 
fi bine. Am mers din nou la poliție și acolo ne-au 
asigurat că nu se va mai repeta și că se vor lua 
măsurile necesare”, a precizat acesta. 

Contactat pentru un punct de vedere, primarul 
comunei Gorban, Aurel Mitrofan, a declarat că va 
lua măsurile necesare pentru a evita repetarea 
unor astfel de situații. 

„Da, într-adevăr, m-a sunat tatăl acestui copil. 
Din ce știu, este vorba despre mai multe situații 
de violență, care au avut loc în microbuzul școlar. 
Eu voi vorbi la școală, astfel încât să se pună în 
aplicare regulamentul existent. Se vor lua măsuri, 
inclusiv scăderea notei la purtare, dacă este 
cazul. Dacă situația persistă, vom fi nevoiți să fo-
losim măsuri mai drastice, cum ar fi interzicerea 
copiilor (cei trei copii agresivi – n.r.) la a mai folosi 
microbuzul școlar”, a declarat Aurel Mitrofan, pri-
marul comunei Gorban, pentru reporterii BZI. 

Conform bărbatului, până la intervenția di-
rectă a primarului comunei Gorban, cazul de bul-
lying din școală nu a fost rezolvat concret, deși 
s-a încercat discuția cu directorul unității de învă-
țământ, părinții copiilor, inclusiv cu poliția.  

Andreea ONOFREI 

Un caz de bullying la o școală din comuna Gorban 
a fost rezolvat abia după intervenția primarului. 
„Acum mi s-a umplut și mie paharul.  
Sunt trei copii care îl bat numai cu pumnii în cap”
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Scandalul se amplifică! Medicii Florin și An-
dreea Ursuleanu, cei care dețin Arka Hospital, 
sunt cercetați disciplinar de Colegiul Medicilor din 
Iași. Aceștia vor trebui să dea explicații în fața co-
misiei de jurisdicție. Sesizarea a fost depusă în 
urmă cu aproximativ 3 săptămâni, iar cercetările 
sunt în desfășurare.  

Medicii Florin și Andreea Ursuleanu, 
patronii de la Arka Hospital, sunt 
cercetați de Colegiul Medicilor din Iași 
Problemele de la Arka Hospital continuă, iar 

patronii vor trebui să dea explicații instituțiilor cu 
atribuții pentru ilegalitățile descoperite în unita-
tea medicală. Concret, mai mulți medici, printre 
care și soții Ursuleanu, patronii Arka Hospital, 
sunt cercetați disciplinar în Comisia de Jurisdicție 
din cadrul Colegiului Medicilor din Iași. Ulterior, 
după ce ancheta va fi finalizată, Comisia de Dis-
ciplină va lua o decizie în cazul doctorilor de la 
unitatea medicală situată pe șoseaua Ștefan cel 
Mare și Sfânt, 40A, și deținută în acte de soții Ur-
suleanu. 

„Sunt aproximativ 2-3 săptămâni de când a 
fost depusă sesizarea. Procedura este una foarte 
simplă. Ceea ce s-a întâmplat până acum a fost 
discutat în Biroul Executiv, unde noi, formal, ne 
uităm dacă îndeplinește criteriile de intrare, deci 
nu analizăm nimic de conținut. S-a depășit 
această situație, iar acum este în Comisia de Ju-
risdicție. În Comisia de Jurisdicție sigur că se face 
o anchetă disciplinară legată de medicii care sunt 
implicați într-un caz și sigur că, după ce se ter-
mină ancheta disciplinară, merge la Comisia de 
Disciplină, care ia decizia finală. Deocamdată, ea 
se află în procedura de Comisie de Jurisdicție. 
Trebuie făcută ancheta disciplinară”, a declarat 
conf. dr. Liviu Oprea, președintele Colegiului Me-
dicilor din Iași.  

În acest sens, medicii Ursuleanu, soții Florin 
și Andreea, sunt cercetați de Colegiul Medicilor pe 
linie profesională. Totul a început după ce Casa de 
Asigurări de Sănătate a descoperit că la Arka Hos-
pital s-au decontat fictiv/ilegal servicii medicale 
de aproximativ 3 milioane de lei.  

Reporterii BZI l-au sunat pe doctorul Florin Ur-
suleanu, însă acesta nu a răspuns apelurilor pen-
tru a oferi un punct de vedere referitor la 
cercetarea disciplinară pe care o face Colegiul 
Medicilor. 

Aproape 3 milioane de lei au fost 
decontate ilegal de Arka Hospital  
Trebuie precizat că ilegalitățile de la Arka Hos-

pital au fost confirmate de rezultatele controale-
lor Casei de Asigurări de Sănătate Iași. S-a 
constatat că, de-a lungul anilor, unitatea medi-
cală, condusă oficial de medicii Florin și Andreea 
Ursuleanu, a decontat fictiv servicii medicale.  

Totul a fost făcut prin firmele Arca Ginecolo-
gie SRL – înființată în anul 2021 și administrată de 
Andreea Roxana Ursuleanu –, Arca Chirurgie SRL 
– înființată în anul 2021, administrată de Florin 
Tudor Ursuleanu – și Arka Ambulatory Care SRL, 
înființată în anul 2023 și administrată de soții Ur-
suleanu.  

Totodată, trebuie precizat că, înainte de anul 
2024, prin Arca Chirurgie SRL, administrată de dr. 
Tudor Florin Ursuleanu, au fost decontate ilegal 
servicii medicale în valoare de 762.298 de lei. Tot 
înainte de anul 2024, dar prin firma Arca Gineco-
logie SRL, administrată în acte de dr. Andreea Ro-
xana Ursuleanu, au fost decontate ilegal servicii 
medicale în valoare de 485.640 de lei. Și prin firma 
Arka Ambulatory Care SRL au fost decontate ile-
gal servicii medicale, însă aici suma este de 
385.184 de lei. Însă, valoarea totală, incluzând și 
perioada anilor 2024-2025, se ridică la aproxima-

tiv 3 milioane de lei. Precizam că medicul Ursu-
leanu a început să restituie banii către CAS în rate, 
printr-un grafic de eșalonare.  

Mai mult, se pare că, pe data de 12 februarie 
2026, mai mulți medici din cadrul Arka Hospital au 
plecat după ce ar fi descoperit camere de luat ve-
deri în cabinetele de ginecologie. Medicii susțin 
că unitatea medicală se află și în incapacitate de 
plată a furnizorilor.  

Trebuie spus că vineri, 13 februarie 2026, con-
tactat de reporterii BZI, medicul Florin Ursuleanu 
a negat că ar exista probleme și că CAS a desco-
perit că Arka Hospital a decontat fictiv/ilegal ser-
vicii medicale. Acesta a negat atunci inclusiv că 
ar exista camere de luat vederi în cabinetele de 
ginecologie.  

„Este greșit total, sunteți dezinformată. Eu nu 
trebuie să vă dau dumneavoastră nicio declarație 
despre nimic. Deci v-am spus că nu vă dau nicio 
declarație, despre nimic. Este greșit total (n.r. – 
referitor la camerele video montate în cabinetul 
de ginecologie)! Sunteți total dezinformată. Nu a 
fost nicio decontare fictivă, sunt doar vorbe goale 
în vânt. Ascultați-mă, nu puteți face o afirmație 
fără un fundament. Au fost peste tot controale. 
Deci ascultați-mă, nu faceți afirmații pentru care 
nu aveți un fundament. Nu mă… eu nu trebuie să 
vă explic nimic. Despre ce vorbim? Despre nimic. 
Vorbiți total ireal. Vă rog frumos să nu faceți blas-
femie când vorbiți cu mine. Faceți afirmații abe-
rante. Nu aveți niciun drept să faceți lucrul ăsta, 
că aveți niște informații. Cine sunteți dumnea-
voastră să vă explic eu? Nu mă interesează. La re-
vedere!”, a declarat atunci asist. univ. dr. Florin 
Tudor Ursuleanu. 

În același sens, deși se speculează faptul că 
prof. dr. Alexandru Grigorovici, șeful secției de 
Chirurgie Generală IV de la Spitalul „Sf. Spiridon” 
din Iași, ar fi de fapt în spatele Arka Hospital, 
acesta a negat atunci cu vehemență, susținând 
că medicul Florin Ursuleanu este doctorand, iar el 
prestează servicii medicale pro bono la Arka Hos-
pital. Este greu de crezut că un chirurg de talia 
prof. dr. Alexandru Grigorovici operează gratuit, 
mai ales în clinica privată, în timp ce din alte clinici 
private cere remunerații. Doar dacă, într-adevăr, 
clinica îi aparține, așa cum susțin medicii care au 
lucrat la Arka Hospital. 

Cu toate acestea, medicii Florin și Andreea 
Ursuleanu, patronii de la Arka Hospital, sunt cer-
cetați disciplinar de Colegiul Medicilor din Iași.  

Alexandra MAISNER

Medicii Florin și Andreea Ursuleanu, patronii de 
la Arka Hospital, cercetați disciplinar de 
Colegiul Medicilor din Iași! Conf. dr. Liviu Oprea: 
„Decizia finală o ia Comisia de Disciplină”
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Sorin Iacob, afaceristul  
din Vaslui care a murit 
împreună cu soția și fiica 
sa în accidentul de la 
Ciortești, se afla la volanul 
mașinii surorii sale. Bolidul 
său, un Mercedes S-Class, 
a rămas parcat acasă. Sora 
acestuia spune că, 
probabil, dacă se afla la 
volanul Mercedes-ului, 
fratele său ar fi  
scăpat cu viață 

 
În weekend a plâns și cerul la Va-

slui, după ce Sorin, Diana și micuța 
lor, Ilinca, au fost conduși pe ultimul 
drum. După aproape o săptămână 
de la tragicul accident rutier în care 
au pierit toți trei, apar detalii neș-
tiute. Sorin a pătruns pe contrasens, 
după ce s-ar fi angajat într-o depă-
șire neregulamentară în curbă. 
Acesta se afla la volanul unui auto-
turism marca Audi. Autoturismul, un 
model A8, fusese cumpărat cu doar 

câteva zile înainte, de către sora lui 
Sorin, Andreea. Sorin și-a lăsat 
acasă, la Vaslui, mașina sa, un Mer-
cedes S-Class, o mașină mult mai 
nouă și mai puternică. 

Bolidul lui Sorin Iacob  
a rămas acasă,  
în timp ce el a plecat  
cu un Audi A8 spre Iași 
Sora lui Sorin a postat un mesaj 

în care spune că, probabil, dacă 
Sorin ar fi plecat la drum cu Merce-
des-ul, ar fi scăpat cu viață după ac-
cidentul rutier.  

„Ți-ai lăsat mașinuța ta fru-
moasă parcată și căsuța abia termi-
nată și ai plecat la cer, frățiorul meu! 
Dacă erai în mașina asta, poate as-
tăzi erai cu mine aici și nu mai sufe-
ream în halul ăsta! Ai lăsat S-ul ăsta 
AMG aici, ca un cadou pentru mine, 
că tot voiai să îmi cumperi mașină 
sport, dar degeaba, că pe mine mă 
doare rău că v-am pierdut... și am 
rămas neom! Toată lumea zice că, 

dacă erai în Mercedes-ul tău, supra-
viețuiai la impact... nici nu pot să mă 
uit la mașină, mă doare tot ce e al 
tău, frățiorul meu drag! Nu mai rezist 
deloc”, a scris Andreea pe rețelele de 
socializare.  

Andreea, sora lui Sorin, 
distrusă după tragedie 
Sora lui Sorin Iacob a postat în 

ultima perioadă mai multe mesaje 
pe rețelele de socializare, în care și-
a strigat suferința.  

„De ieri, nu mai pot vorbi deloc. 
Vă rog, dacă mă întâlniți, să nu încer-
cați să vorbiți cu mine, că nu pot nici 
schița un gest. După să vă supărați. 
Mă mai țin în 2 la sută viață, nu mai 
am inimă, suflet, nimic în mine! Sunt 
doar un cumul de durere mare și tot 
ce îmi mai doresc e să mă întâlnesc 
cu ei, să fim din nou împreună! Nu 
pot trăi fără familia mea bună, unde 
am cunoscut bunătatea și iubirea 
adevărată. Nu pot accepta de ce 
Dumnezeu mi-a luat mama, fratele, 

cumnata și nepoțica mea mică, 
Ilinca, în doar 5 luni! Nu vreau să aud 
părerile oamenilor că așa a fost să 
fie, și ei nu au pierdut decât bani și 
timp în viață, și au familia completă! 
Vă iubesc, familia din cer, nu am vrut 
să fie așa, am vrut doar să fim îm-
preună aici, pe pământ, să ne bucu-
răm de viață ca toți oamenii, nu să 
vă conduc pe ultimul drum, singură, 
să vă recunosc la IML și să trec prin 
tortura asta nemeritată! Nu am știut 
că mașina aia blestemată vă aduce 
sfârșitul, că nu o mai cumpărăm. Și 
așa nu aveam nevoie de ea, mașini 
aveam în curtea aia… de tot felul! 
Mamă, mi-e dor de tine astăzi să fii 
aici, simt nevoia să vorbesc cu tine 
despre tot, dar ai plecat la cer…”, a 
mai spus tânăra.  

Nimeni nu poate spune dacă 
Sorin, Diana și micuța Ilinca ar fi 
scăpat cu viață în caz că afaceristul 
ar fi condus spre Iași bolidul său și 
nu ar fi luat mașina surorii sale. 

Lucian SAVA

Acesta este bolidul de peste 500 de cai putere în care 
trebuiau să fie afaceristul Sorin Iacob și soția sa, 
Diana, în drumul spre Iași. „Ai lăsat S-ul ăsta AMG. 
Dacă erai în mașina asta, poate astăzi erai cu mine”
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Locatarii blocului T1 de pe aleea Prof. Ion Si-
mionescu sunt inundați din cauza canalizării de-
fecte. Oamenii se confruntă cu o problemă 
delicată, deoarece scurgerea blocului este mai 
joasă decât rețeaua de canalizare publică, astfel 
că toată mizeria se adună într-un bazin dintr-o 
parcare din apropiere. Timp de mulți ani, locatarii 
au deversat apa cu o pompă.  

Locatarii au cerut de mai multe ori ajutorul 
autorităților și a celor de la ApaVital, însă până 
acum nu s-a găsit nicio soluție. 

Locatarii din bloc sunt inundați 
În ultimele zile, oamenii din blocul T1 nu au 

avut cum să folosească apa, deoarece canaliza-
rea era plină până la refuz. Astfel, aceștia s-au 
trezit că mizeria din canalizare le-a refulat în 
case.  

„Noi plătim taxe, facturi ca să stăm cu canali-
zările înfundate. După cum v-am arătat, când dai 
drumul la apa în chiuvetă, nici măcar nu se mai 
scurge, deoarece nu are unde să se scurgă. Am 
folosit apa și după a refulat. M-am trezit numai cu 
mizerie din canalizare în casă. Am scos cu gă-
leata. Am făcut nenumărate sesizări la ApaVital. 

Ei ne spun că au venit și au rezolvat problema. În 
realitate, vin niște muncitori, se uită la canalul de 
sub parcare și spun că acolo nu este treaba lor și 
pleacă. În ultimii ani, noi, locatarii, am scos apa 
din canalizare cu pompa. Făceam cu rândul, dar 
acum a ajuns sub orice critică”, povestește Ga-
briel, un locatar din blocul T1. 

Totul a pornit de la un bazin de scurgere care 
se află sub o parcare din apropiere. De acolo, mi-
zeria ar trebui să ajungă în canalizarea publică, 
însă acest lucru nu se întâmplă.  

„Subsolul blocului este inundat cam un metru 
cu apă. Problema respectivă este de ani de zile și 
nimeni nu vrea să o rezolve. Scurgerea, bazinul 
respectiv de sub parcare, este mai jos decât re-
țeaua de canalizare. Așa a fost construit; astfel, 
nu avea cum apa să se scurgă în rețeaua de ca-
nalizare, o făceam noi manual, cu pompa. În tot 
acest timp, am cerut ajutor de la instituții, dar 
toată lumea ridică din umeri. Doar nu o să spar-
gem noi, locatarii, tot pe afară și să facem modi-
ficări. În primul rând, nici nu avem voie să facem 
asta”, a transmis Nelu Neagu, șeful de scară din 
blocul T1. 

Oamenii au cerut  
intervenția autorităților 
Locatarii nu pot interveni să facă modificări 

la canalizare deoarece este pe domeniul public. 
Totuși, aceștia au făcut sesizări către ApaVital și 
Primăria Iași pentru a rezolva problema, însă nu 
au primit vreun răspuns concret. 

„Am făcut, prin asociație, solicitări la ApaVital, 
Primăria Iași, DSP, unde am crezut că este potrivit 
ca să rezolvăm problema. De la primărie încă nu 
a venit nimeni să vadă ce se întâmplă. Aștept să 
intru în audiență la primar, să îi explic ce se întâm-
plă, dar cine știe când se va întâmpla asta? Cineva 
trebuie să își asume problema respectivă sau 
măcar să ne îndrume ce putem face, să o rezol-
văm noi, să punem bani. E totul lăsat în aer”, a mai 
precizat Nelu Neagu. 

Am luat legătura cu reprezentanții ApaVital 
pentru a ne oferi explicații privind problema ca-
nalizării respective. Până la încheierea ediției, 
aceștia nu au oferit un răspuns. 

Locatarii blocului T1 au ajuns într-o situație 
disperată, deoarece sunt inundați în propriile 
case din cauza canalizării. 

Petronel ȘTEFAN

Locatarii dintr-un bloc din Iași sunt inundați 
în propriile case. Totul a pornit de la un canal 
defect pe care nicio instituție nu și-l asumă
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Rezervă-l acum la Casa Auto Iași.

Ia-ți Clasa C cu livrare rapidă
și avantaj client 4760 EURO (TVA inclus).

LOC DE MUNCĂ 
Fermador SRL angajează electrician 
întreținere în cadrul Abatorului de 
păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. 
Pentru mai multe detalii, vă rugăm să 
ne contactați la numărul de telefon: 
0232.222.111.
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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CONVOCĂRI 

Administratorul unic al 
SOCIETĂȚII ADIMET SA cu 
sediul în Iaşi, Calea Chişinăului, 
nr. 32, CF 153649-C1, parter, 
cam. 6, Jud. Iaşi, convoacă 
Adunarea Generală 
Extraordinară a Acţionarilor 
pentru data de 23.03.2026 - 
ora 9.00 la sediul societăţii. În 
cazul în care condiţiile legale 
nu vor fi îndeplinite, adunarea 
generală extraordinară va avea 
loc la data de 24.03.2026 ora 
900 la sediul societăţii. Data de 
referinţă pentru acţionarii 
îndreptăţiţi să participe la 
adunarea generală 
extraordinară este 31.01.2026. 
Ordinea de zi pentru adunarea 
generală extraordinară: 1. 
Aprobarea acoperirii pierderilor 
aferente anilor 2023-2024 din 
sumele rezultate in urma 
diminuarii capitalului social. 2. 
Diverse. Începând cu data 
publicării prezentului 
convocator, documentele şi 
materialele informative 
referitoare la problemele 
incluse în ordinea de zi se pot 
procura sau consulta la sediul 
social al S.C. ADIMET S.A. între 
orele 12.00-15.00, numai în 
zilele lucrătoare sau pe 
www.adimet.ro. Formularele 
pentru procuri speciale se 
găsesc la Secretariatul SC 
ADIMET SA şi vor fi depuse la 
registratură cu cel puţin 48 ore 
înainte de data fixată pentru 
desfăşurarea ședințelor. 
Informaţii suplimentare se pot 
obţine de la sediul societăţii 
sau la numărul de telefon 
0744577800. 

 

NOTIFICĂRI 

Lichidatorul judiciar desemnat 
de Tribunalul Iaşi -Judecător 

sindic notifică deschiderea 
procedurii simplificate a 
insolventa pentru debitoarea 
SC HOME DESIGN FINISION 
SRL,cu sediul in 
Iasi,str.Anastasie Panu 
nr.27,bl.Moldova, et.7,ap.7, 
jud.Iaşi,numar de înregistrare 
în Registrul Comerţului-J22-
3014/2019,Cui:41672998. 
Cererea de admitere a 
creanţelor se va depune la 
Tribunalul Iaşi, str.El.Doamna 
nr.1A pina la data de 
24.02.2026. La cerere vor fi 
anexate documentele 
justificative, dovada taxei de 
timbru de 200 lei.Termenul de 
intocmire a tabelului preliminar 
este 03.03.2026.Contestatiile 
impotriva tabelului preliminar 
se vor depune in termen de 7 
zile de la data publicarii 
tabelului preliminar in Buletinul 
procedurilor de 
insolventa.Termenul de 
verificare a definitivarii 
tabelului de creante si 
publicare in BPI este de 
25.05.2026. Adunarea 
creditorilor va avea loc la data 
de 17.03.2026, ora 10, la 
sediul lichidatorului judiciar- 
Iaşi,Sos.Nationala 
nr.47,bl.C4,sc.B,et.1,ap.7,jud.Ia
si, cu următoarea ordine de zi: 
prezentarea situaţiei 
economice a 
debitorului;desemnarea 
Comitetulului creditorilor şi a 
preşedintelui 
acestuia;confirmarea(înlocuire
a) şi stabilirea remuneraţiei 
lichidatorului 
judiciar;prezentarea raportului 
privind cauzele insolventei si 
premisele raspunderii 
persoanelor vinovate de 
intrarea in insolventa a 
debitoarei SC AKR QUALITY 
COMPANY SRL Relatii 
suplimentare telefon: 
0742.148.886
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Uniunea Artiștilor Plastici din România – Filiala 
Iași lansează ediția 2026 a Salonului Anual de Artă 
„Atelier 35”, un eveniment dedicat tinerilor artiști 
și marcat, în acest an, de celebrarea moștenirii lui 
Constantin Brâncuși. În perioada 16 martie – 17 
aprilie, expoziția va aduce în prim-plan dialogul 
dintre arta contemporană și spiritul brâncușian, 
oferind studenților, absolvenților și membrilor 
U.A.P.R. oportunitatea de a-și expune lucrările în 
unele dintre cele mai importante galerii ale Iașu-
lui. 

Uniunea Artiștilor Plastici din Iași 
celebrează „Anul Constantin Brâncuși” 
prin Salonul de Artă „Atelier 35” 
Uniunea Artiștilor Plastici din România – Filiala 

Iași, în colaborare cu Universitatea Națională de 
Arte „George Enescu” din Iași, marchează anul 
2026, declarat prin lege „Anul Constantin 
Brâncuși”, printr-un eveniment artistic de am-
ploare dedicat tinerilor creatori: Salonul Anual de 
Artă „Atelier 35”.  

Evenimentul, care se va desfășura între 16 
martie și 17 aprilie 2026, oferă artiștilor cu vârsta 
de până la 35 de ani, studenți și absolvenți ai 
UNAGE Iași, membri stagiari sau titulari ai U.A.P.R. 
Filiala Iași, ocazia de a-și expune lucrările în unele 
dintre cele mai importante spații de artă ale ora-

șului: Galeria „Th. Pallady”, Galeria „Studio 7/9”, Ga-
leria „Octav Băncilă”, Galeria „Beciul lui Drossu” și 
Baia Turcească – Centrul Internațional de Artă 
Contemporană Iași. 

Tema acestei ediții, „Constantin Brâncuși în 
arta contemporană”, încurajează artiștii să reflec-
teze asupra moștenirii și influenței lui Brâncuși în 
arta contemporană. 

Participanții pot prezenta lucrări în diverse 
medii artistice, cum ar fi pictură, grafică, fotogra-
fie, sculptură, ceramică, artă textilă, artă decora-
tivă sau instalație artistică. Fiecare autor poate 
participa cu o singură lucrare. 

Proiectul reprezintă o rampă  
de lansare pentru tinerii artiști 
Salonul „Atelier 35” reprezintă nu doar o expo-

ziție, ci și o platformă de dialog și dezbatere, o 
rampă de lansare pentru tinerii artiști și o moda-
litate concretă prin care U.A.P.R. Iași sărbătorește 
anul 2026, an dedicat lui Constantin Brâncuși, pu-
nând în valoare moștenirea unuia dintre cei mai 
importanți creatori ai artei românești și univer-
sale. 

Președintele juriului va acorda, în ziua verni-
sajului, câte un premiu pentru cea mai bună par-
ticipare din fiecare secțiune, iar detaliile 
suplimentare privind condițiile de participare și 

înscrierea se regăsesc pe paginile oficiale 
U.A.P.R. – Facebook și Instagram. 

„Tema acestei ediții propune o reflecție asu-
pra modului în care moștenirea artistică și con-
ceptuală a lui Constantin Brâncuși continuă să 
influențeze limbajul vizual contemporan. Artiștii 
sunt invitați să exploreze, să reinterpreteze sau 
să problematizeze elemente precum esențializa-
rea formei, relația dintre materie și spirit, simbo-
lul, verticalitatea, ritmul, repetiția sau ideea de 
origine și devenire – concepte fundamentale în 
opera brâncușiană. 

Abordarea poate fi directă sau subtilă, con-
ceptuală sau formală, critică sau poetică, des-
chisă tuturor mediilor de exprimare artistică. 
Tema nu urmărește ilustrarea operei lui Brâncuși, 
ci dialogul viu dintre spiritul acesteia și sensibili-
tatea artistică a prezentului”, au precizat organi-
zatorii.  

Prin Salonul Anual de Artă „Atelier 35” – 2026, 
U.A.P.R. Iași celebrează nu doar începutul unei noi 
ediții a unui proiect de tradiție, ci și „Anul Con-
stantin Brâncuși”, transformând expoziția într-un 
spațiu viu de creație, experiment și dialog între 
trecut și prezent, între spiritul brâncușian și sen-
sibilitatea artistică a generației tinere.  

Andreea ONOFREI

Uniunea Artiștilor Plastici din 
Iași lansează „Atelier 35” – 2026, 
ediție dedicată  
„Anului Constantin Brâncuși”
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Mai multe modificări au fost făcute în 2026 la 
subvențiile APIA. Fermierii din Iași vor primi mai 
mulți bani în cadrul a două măsuri, respectiv PD-
01 (BISS) – „Sprijin de bază pentru venit în scopul 
sustenabilității” și PD-28 – „Menținerea zonelor 
neproductive/elemente de peisaj”. APIA a modifi-
cat criteriile de acordare a subvențiilor pentru 
anul de cerere 2026. 

Modificări la subvențiile APIA acordate 
în anul 2026 pentru fermieri  
Fermierii din Iași ar putea primi mai multe 

subvenții de la Agenția pentru Plăți și Intervenție 
în Agricultură în anul 2026. Este vorba de modifi-
cări ale cuantumurilor acordate în cadrul a două 
măsuri derulate de APIA, respectiv PD-01 (BISS) – 
„Sprijin de bază pentru venit în scopul sustenabi-
lității”, unde se acordă 89,34 euro/ha pentru anul 
de cerere 2025, deci pentru cei care au depus do-
cumentele în campania derulată anul trecut de 
APIA, și în PD-28 – „Menținerea zonelor neproduc-
tive/elemente de peisaj” – 32,93 euro/ha în 2025. 
Astfel, dacă fermierii din Iași sunt eligibili la plată 
pentru ambele măsuri, pot primi în plus 122,27 
euro/ha în 2025, comparativ cu 96,39 euro/ha în 
2024. Plățile directe ar trebui efectuate până la 
demararea campaniei de depunere a cererilor noi 
de către fermieri pentru anul 2026. În acest an, 

campania de depunere a cererilor unice se va 
desfășura în perioada 16 martie – 5 iunie 2026. 

Modificări la acordarea subvențiilor 
către fermierii din Iași în anul 2026  
În acest an, potrivit noului ordin al Ministerului 

Agriculturii și Dezvoltării Rurale (MADR), publicat 
pe site-ul instituției, sunt modificate o parte din 
criteriile de eligibilitate pentru obținerea subven-
țiilor în 2026. Astfel, a fost introdusă o nouă veri-
ficare în fermele crescătorilor de animale care 
solicită plata subvenției APIA cu cel mai mare cu-
antum pe cap de animal, respectiv sprijinul cu-
plat. Crescătorii vor fi verificați în cazul 
transferurilor de animale ca nu cumva să creeze 
condiții artificiale cu scopul de a obține banii de 
la Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricul-
tură (APIA). În cazul în care aceștia încalcă regu-
lile, riscă să fie excluși de la plata subvențiilor. 
Până în prezent, s-au făcut plăți de peste 42 de 
milioane de euro către fermierii care exploatează 
terenuri agricole, cât și către crescătorii de ani-
male din județul Iași. Plățile continuă către bene-
ficiarii eligibili la plată, respectiv 16.000 de 
fermieri care exploatează peste 280.000 de hec-
tare.  

„APIA este mereu alături de fermieri. Conti-
nuăm plățile către beneficiari”, susține Sergiu Ji-

tăreanu, directorul APIA Iași. 

Se pot depune cereri  
la APIA pentru obținerea  
ajutorului financiar de 2.000 de euro  
Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricul-

tură (APIA) informează că, până la data de 9 mar-
tie 2026 inclusiv, primește cereri de acordare a 
sprijinului de urgență pentru sectorul pomicol 
afectat de înghețul târziu de primăvara din pe-
rioada aprilie – mai 2025. Până în prezent au fost 
depuse doar două cereri de la pomicultorii din 
județ. Pot beneficia de acest sprijin fermierii care 
dețin documente care certifică afectarea supra-
fețelor cu plantații pomicole pe rod, înregistrează 
un grad de afectare între 30% și 100%, au depus 
cerere de plată la APIA pentru anul 2025. Sprijinul 
financiar se acordă sub formă de grant, în cuan-
tum de maximum 2.000 euro/ha (echivalentul a 
10.180,6 lei/ha), pentru următoarele specii pomi-
cole: măr, păr, prun, cais, zarzăr, piersic, cireș, 
vișin, nectarin, nuc, alun și migdal. Bugetul total 
alocat este de 11,5 milioane de euro, finanțat din 
Fondul European de Garantare Agricolă (FEGA).  

Pe de altă parte, mai multe modificări au fost 
făcute în 2026 la subvențiile APIA pentru ca fer-
mierii să primească mai mulți bani. 

Raluca COSTIN

Modificări la subvențiile APIA acordate în 
anul 2026. Cine primește mai mulți bani 
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O nouă beizadea dă târcoale 
cârciumilor din Târg 
Babele bârfitoare încep rubrica de azi cu o 

povestioară despre o beizadea de prin Târg. Este 
vorba despre ficiorul cel mic al lui Minciunică La-

bolache, pe numele lui Mutei. Ăsta era cu câțiva 
amici într-o cârciumă, în weekend, și vorbeau cu 
toții tare vulgar. Nu asta e problema, că se cu-
noaște nivelul din familie, problema este că de-
ranjau oamenii din jur și, ca să pară șmecher, 
Mutei le spunea amicilor că el poate să sune pe 
cine vrea din politică și să-i pună să facă ce vrea 
el, că toți știu de frica lui tac-su, că e șmecher. 
Ferească sfântul de așa ceva... Dar ce să-i faci? 
Ce fată pisica... 

Secretele din cabinetul medical 
Vă mai zic babele două vorbe de prin lumea 

medicală acum. A apărut pe la gazetă un scandal 
cu un cabenet de ăsta medical prevat. Ei bine, ce 
nu s-a spus este că la Harca, așa cum se nu-
mește clinica aia, doftorița Xana Unuguru și băr-
bac-su, Florinel Ursulețul, țineau parafele 
medicilor pe care îi angajau la ei pe birou, la fel 

și tolchenurile. Cardul de sănătate a unui pacient 
trecea prin toate cabinetele posibile, în aceeași 
zi și în același timp. Pe urmă făceau deconturi 
ilegale pe la Ceaseu, iar bănuți nemeritați le in-
trau în buzunare... Fain așa, nu? 

A cerut șpagă? 
La final de rubrică, babele vă mai spun câ-

teva chestiuni despre Sile Chiron, cel despre care 
se spune că este sclavul lui Mișu, premarul. Să 
vedeți cum îl mănâncă pe Sile prin anus și nu se 
poate liniști, deși sunt șanse mari să ajungă la 
condamnare... Zilele trecute, prostăvanul s-a 
gândit să poarte o dicuție despre niște probleme 
de la piața din Alexandru și despre cum ar trebui 
rezolvată situația. A lăsat de înțeles că proble-
mele se rezolvă, doar că ar fi nevoie de niște hâr-
tii. Nu s-a referit la coli A4, ci la alte hârtii. Să 
vedeți voi ce tam-tam iese iar...

Bursa bârfelor

Polițiștii ieșeni au desfășurat mai 
multe acțiuni de control în ultimele 
zile. În urma acestora au fost 
descoperite zeci de nereguli. Unii 
șoferi s-au ales cu dosare penale, iar 
acum au de dat explicații în fața legii 

 
În ultimele zile, la Iași, au fost descoperiți mai 

mulți șoferi care au încălcat legea. Astfel, în urma 
controalelor oamenilor legii, polițiștii au deschis 
mai multe dosare penale. La data de 11 februarie 
a.c., polițiștii din cadrul Biroului Rutier Pașcani au 
oprit în trafic un autoturism care se deplasa în 
municipiul Pașcani. La volan a fost identificat un 
bărbat de 35 de ani. Având în vedere că acesta 
emana halenă alcoolică, a fost testat cu aparatul 
alcooltest, rezultând o valoare de 0,89 mg/l alcool 
pur în aerul expirat. Acesta a refuzat să-i fie pre-
levate mostre biologice de sânge în vederea sta-
bilirii alcoolemiei. În cauză a fost întocmit dosar 
penal sub aspectul săvârșirii infracțiunii de refu-
zul sau sustragerea de la prelevarea de mostre 
biologice. Ulterior, polițiștii din cadrul Secției nr. 
5 Poliție Rurală Răducăneni au oprit un autoturism 

care se deplasa în localitatea Răducăneni. La 
volan a fost identificat un bărbat de 33 de ani. 
Având în vedere că acesta emana halenă alcoo-
lică, a fost testat cu aparatul alcooltest, rezultând 
o valoare de 1,02 mg/l alcool pur în aerul expirat. 
Bărbatul a fost condus la o unitate medicală, unde 
i-au fost prelevate mostre biologice de sânge în 
vederea stabilirii alcoolemiei. În cauză, cercetările 
sunt continuate pentru stabilirea întregii situații 
de fapt. 

Val de infracțiuni comise în trafic,  
la Iași 
Infracțiunile au continuat să fie descoperite 

în trafic. „La data de 11 februarie a.c., polițiștii din 
cadrul Secției nr. 8 Poliție Rurală Lețcani au de-
pistat pe DJ 282D, în comuna Popești, un scuter 
care circula pe drumul public fără ca acesta să fie 
înmatriculat sau înregistrat. La volan a fost iden-
tificat un tânăr de 18 ani din comuna Popești. În 
urma verificărilor efectuate, a rezultat faptul că 
acesta nu deține permis pentru nicio categorie de 
vehicule, iar scuterul în cauză nu este înmatriculat 
sau înregistrat. În cauză a fost întocmit dosar 

penal sub aspectul săvârșirii infracțiunilor de con-
ducerea unui vehicul fără permis de conducere și 
punerea în circulație sau conducerea unui vehicul 
neînmatriculat”, a declarat Adina Ciobanu, purtă-
tor de cuvânt al Inspectoratului de Poliție Jude-
țean (IPJ) Iași. 

Băuți și fără permis de conducere,  
dar la volan 
La sfârșitul săptămânii trecute, polițiștii din 

cadrul Secției nr. 4 Poliție Rurală Miroslava, în 
timp ce se aflau în exercitarea atribuțiilor de ser-
viciu în comuna Miroslava, au observat un auto-
turism care se deplasa din sens opus, într-un mod 
sinuos, procedând la oprirea acestuia. La volan a 
fost identificat un bărbat de 34 de ani. Având în 
vedere că acesta emana halenă alcoolică, a fost 
testat cu aparatul alcooltest, rezultând o valoare 
de 0,42 mg/l alcool pur în aerul expirat. Bărbatul 
a fost condus la o unitate medicală, unde i-au fost 
prelevate mostre biologice de sânge în vederea 
stabilirii alcoolemiei. În cauză, cercetările sunt 
continuate pentru stabilirea întregii situații de 
fapt.  

Și polițiștii din cadrul Poliției Municipiului Iași 
– Secția 3 Poliție efectuează cercetări în cadrul 
unui dosar penal sub aspectul săvârșirii infracțiu-
nii de conducerea unui vehicul fără permis de 
conducere. Din cercetările efectuate până în pre-
zent, s-a stabilit faptul că, la data de 4 februarie 
a.c., un tânăr de 24 de ani a condus autoturismul 
în municipiul Iași, iar în urma verificărilor efec-
tuate în baza de date, a rezultat faptul că acesta 
nu figurează cu permis de conducere valabil.  

Controalele polițiștilor vor continua după valul 
de infracțiuni comise în trafic, la Iași. 

Dragoș SAVIN

Val de infracțiuni comise în trafic, la Iași. Iată ce 
au descoperit polițiștii în urma unor controale


